
企業 総務部向けアンケート調査結果
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①29人以下

18.2%

②30人以上

99人以下

18.2%

③100人以上 299

人以下

18.2%

④300人以上 999人以

下

9.1%

⑤1000人以上

36.4%

[Q1] 全社員数をお答えください。【該当するものを１つ選択】

(n=11)

①29人以下

18.2%

②30人以上

99人以下

27.3%

③100人以上

299人以下

45.5%

④300人以上

999人以下

9.1%

⑤1000人以上

0.0%

[Q2]精華西木津地区の拠点に常勤されている社員数をお答えください。【該当するものを１つ選択】

(n=11)

①全社的に認

めている

45.5%

②拠点によっ

て異なり、精華

西木津地区の

拠点では認め

ている

54.5%

③拠点によって異なり、

精華西木津地区の拠点

では認めてない

0.0%

④全社的に認めていな

い

0.0%

[Q3]社員のマイカー通勤を認めていますか？【該当するものを１つ選択】

(n=11)

①10％未満

0.0%

②10％～30％

9.1%

③30％～50％

45.5%

④50％～70％

36.4%

⑤70％～90%

0.0%

⑥90%

以上

0.0%

⑦わからない

9.1%

[Q4]精華西木津地区の拠点に常勤されている社員のマイカー通勤率をお答えください。【該当するものを

１つ選択】

(n=11)
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[GRAPH006]

[GRAPH007]

[GRAPH008]

[GRAPH009]

81.8 

9.1 

0.0 

9.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①車通勤手当（通勤距離や勤務日数、燃費基準値等に基づき計算す

るもの）

②駐車場代の補助

③高速道路代の補助

④その他

[Q5]マイカー通勤に関してどのような補助、支援を行っていますか？【該当するものを全て選択】

(n=11)

①4999円未満

9.1%

②5000円～9999円

18.2%

③10000円～14999円

9.1%

④15000円以上

0.0%

⑤わからない

63.6%

[Q6]精華西木津地区の拠点に常勤されている社員のマイカー通勤者ひとりあたりの補助額は月額平均

どれくらいでしょうか？

【該当するものを１つ選択】

(n=11)

18.2 

9.1 

45.5 

0.0 

9.1 

9.1 

27.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①駐車スペースの確保

②通勤費に関する費用削減

③事故等の対応体制

④グリーンな企業イメージとの乖離

⑤従業員の運動不足

⑥その他

無回答

[Q7]社員のマイカー通勤に関する課題について該当するものを2つまでお答えください。【該当するものを

2つまで選択】

(n=11)

①マイカー通勤者を可

能であれば減らしたい

9.1%

②従業員が希望するな

らマイカー通勤を積極的

に認めたい

9.1%

③どちらでもない

63.6%

無回答

18.2%

[Q8]マイカー通勤に対する考え方をお聞かせください。【該当するものを１つ選択】

(n=11)
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0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自転車や徒歩通勤の奨励（社員への呼びかけ）

自転車や徒歩通勤への補助増額、マイカー通勤補助の減額

自転車通勤者のための施設（ロッカー、シャワールームなど）の充実、マイ

カー駐車場の廃止

通勤バスの導入、相乗り制度の導入

公共交通機関への働きかけ（運行頻度の増加依頼、バス停の新設等）

[Q9]マイカー通勤を削減するために具体的に対策を行われていれば、その取組み状況をお聞かせくださ

い。
すでに取り組んている 将来取り組みたいと思っている 取り組む予定はない

①既に導入し

ている

36.4%

②導入していないが、今

後検討したい

9.1%

③導入しておら

ず、今後検討

するつもりもな

い

45.5%

④その他

9.1%

[Q11]現在、精華西木津地区の拠点で法人車を導入されていますか？もしくは導入検討予定はあります

か？【該当するものを１つ選択】

(n=11)

①行っていない

0.0%

②紙面中心

に管理

25.0% ③パソコン・エクセルに

て管理

0.0%④自社システ

ムにて管理

25.0%

⑤外部システ

ムを導入し管

理

50.0%

[Q13]現在どのように法人車両管理を行っているかお答えください。【該当するものを１つ選択】

(n=4)

75.0 

25.0 

25.0 

50.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①運行・動態管理

②健康管理

③配車などの効率化

④予防整備

⑤その他

[Q15]車両管理にて行いたい事は何ですか？【該当するものを全て選択】

(n=4)
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0.0 

25.0 

0.0 

75.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故時の緊急時自動発報（to 消防・救急等）システム

②防犯対策（停車時の盗難、車上荒らし等）システム

③その他

④あてはまるものはない

[Q16]法人車に導入したいシステムがあればお答えください。【該当するものを全て選択】

(n=4)

①つけている

25.0%

②つけていない

75.0%

[Q17]法人車両に電子系アクセサリー（後付カーナビ、レーダー探知機、ドラレコ等）をつけていますか？

【該当するものを１つ選択】

(n=4)

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①シガーソケット

②フューズボックス

③ＯＢＤ

④その他

⑤わからない

[Q18]電子系アクセサリーの電源はどこから取得されていますか？【該当するものを全て選択】

(n=1)

①興味がある

20.0%

②興味がない

60.0%

③よくわか

らない

20.0%

④その他

0.0%

[Q19]法人車のEV化について興味がありますか？【該当するものを１つ選択】

(n=5)

0.0 

100.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通手段としての乗り心地（静粛性、加速性能など）

②環境性（排気ガスが出ない、CO2削減など）

③防災活用（非常時にEVから給電できる点）

④電力の効率的利用（太陽光発電有効活用、電力ピークカットなど）

⑤その他

[Q20]EVのどのような付加価値にメリットを感じますか？【該当するものを全て選択】

(n=1)
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[GRAPH019]

[GRAPH020]

[GRAPH021]

[GRAPH022]

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①コストが高い

②走行可能距離が短い

③充電に時間がかかる

④その他

[Q21]EV導入、EV化にあたっての課題は何だと思われますか？【該当するものを全て選択】

(n=1)

63.6 

63.6 

36.4 

36.4 

9.1 

18.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①フレックス勤務

②時短勤務

③裁量労働勤務

④テレワーク ※在宅勤務等、ICTを活用した、場所や時間にとらわれ

ない柔軟な働き方

⑤副業・兼業の解禁

⑥①～⑤のいずれも導入していない

[Q22]柔軟な働き方がしやすい環境作りに向けて、精華西木津地区の拠点で実施しているものがあれば

お答えださい。【該当するものを全て選択】

(n=11)

①在宅勤務

25.0%

②サテライトオフィス勤

務 ※勤務先以外のオ

フィススペースでパソコ

ンなどを利用した働き

方。

0.0%

③モバイルワーク

※顧客先や移動中

に、パソコンや携帯

電話を使う働き方

0.0%

④その他

75.0%

[Q23]テレワークの形態についてお聞かせください。【該当するものを全て選択】

(n=4)

28.6 

14.3 

28.6 

28.6 

28.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①在宅勤務

②サテライトオフィス勤務 ※勤務先以外のオフィススペースでパソコン

などを利用した働き方。

③モバイルワーク ※顧客先や移動中に、パソコンや携帯電話を使う

働き方

④テレワークは導入する予定はない

無回答

[Q24]テレワークについて導入したいものがあればお答えください。【該当するものを全て選択】

(n=7)
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[GRAPH023]

[GRAPH024]

[GRAPH025]

[GRAPH026]

①効率的な働き方が実

現する新しい手段として

推奨したい

0.0%

②コワーキングバスと

セットで公共交通による

通勤を推奨したい

0.0%

③従業員のニーズ

があれば制度として

採用したい

18.2%

④移動中には

働かせたくない

9.1%

⑤現時点では

判断がつかな

い

72.7%

その他

0.0%

[Q25]モバイルワークの1つに移動中のバスの中で業務ができる環境があるコワーキングバスがありま

す。

コワーキングバスについてのお考えをお聞かせください。【該当するものを１つ選択】

(n=11)

50.0 

100.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①セキュリテーレベルが高く、高速なWifi接続環境

②プライバシーを確保できるような環境（座席がカーテンで仕切られて

いる等）

③充実した電源設備

④乗車・降車のログ管理システム

⑤その他

[Q26]コワーキングバスに求める設備・環境等について該当するものを2つまでお答えください。【該当す

るものを2つまで選択】

(n=2)

①コワーキングバス中

の作業時間は勤務時間

として扱いたい

100.0%

②コワーキングバス中の

作業時間は勤務時間と

しては扱いたくない

0.0%

③現時点ではわからな

い

0.0%

④その他

0.0%

[Q27]コワーキングバスに乗車中の作業時間の取り扱いについて伺います。【該当するものを１つ選択】

(n=2)

①合計10以上の共同研

究実施やコンソーシアム

参加をしている

0.0%

②合計4～9の共同研究

実施やコンソーシアム参

加をしている

9.1%

③合計1～3の共同研

究実施やコンソーシア

ム参加をしている

45.5%

④精華西木津地区内の

企業・研究機関・大学と

は共同研究実施やコン

ソーシアム参加をしてい

ない

27.3%

無回答

18.2%

[Q28]精華西木津地区内の企業・研究機関・大学と共同研究を実施したり、コンソーシアムを構築し参加

したりされていますか？

【該当するものを１つ選択】

(n=11)
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[GRAPH027]

[GRAPH028]

[GRAPH029]

[GRAPH030]

①月1回以上参加

9.1%

②四半期に1回

程度参加

36.4%

③半期に1回程

度参加

36.4%

④年1回程度参加

9.1%

⑤ほとんど参加しない

9.1%

[Q29]精華西木津地区で他社が開催するイベント、交流会、研究会に会社として参加されますか？【該当

するものを１つ選択】

(n=11)

①月1回以

上開催

18.2%

②四半期に1回程度開

催

18.2%

③半期に1回程度開催

0.0%

④年1回程度開催

9.1%

⑤ほとんど開

催しない

54.5%

[Q30]精華西木津地区で貴社主催（もしくは共催）のイベント、交流会、研究会を開催されますか？【該当

するものを１つ選択】

(n=11)

80.0 

80.0 

60.0 

60.0 

0.0 

20.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①自社のホームページ、アプリ

②社員から顧客やパートナー企業へ直接メールで通知

③セミナー、イベント告知のポータルサイト

④SNS（Facebook、Twitter等）

⑤新聞広告

⑥タウン誌、フリーペーパー

⑦その他

[Q31]貴社主催（もしくは共催）のイベント、交流会、研究会の情報を掲載している場所はどこですか？

【該当するものを全て選択】

(n=5)

①集客数・ターゲット層、

ともに期待通り集客でき

ていることが多い

80.0%

②集客数は期待通りだ

が、ターゲット層は想定

と異なることが多い（研

究者を集めたかったが、

企画・営業職が集まった

等）

0.0%

③ターゲッ

ト層は想

定通りだ

が、集客

数が思っ

たより伸び

ないことが

多い

0.0%

④集客数・ターゲット層、

ともに期待と異なる結果

になることが多い

0.0%
無回答

20.0%

[Q32]貴社主催（もしくは共催）のイベント、交流会、研究会の集客状況が期待通りかお聞かせください。

【該当するものを１つ選択】

(n=5)
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[GRAPH031]

[GRAPH032]

[GRAPH033]

[GRAPH034]

①情報発

信が有料

でも利用し

たい

0.0%

②情報発信が

無料であれば

利用したい

60.0%

③現時点では

わからない

40.0%

④利用する予定はない

0.0%

[Q33]精華西木津地区に居住もしくは勤務されている方に情報発信できる仕組（アプリ、デジタルサイ

ネージ等）があれば、そこで情報発信したいですか。

【該当するものを１つ選択】

(n=5)

33.3 

33.3 

16.7 

0.0 

33.3 

16.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①発信したい情報が無い、発信する必要性を感じない

②企画・運営する時間が無い、人がいない

③精華西木津地区での開催だと集客数が担保できない、もしくは、ター

ゲット層が異なる

④開催したいがノウハウがない

⑤その他

無回答

[Q34]イベント、交流会、研究会を開催しない理由をお聞かせください。【該当するものを全て選択】

(n=6)

①既に導入している

9.1%

②導入していない

が、今後検討したい

18.2%

③導入しておら

ず、今後検討

するつもりもな

い

72.7%

④その他

0.0%

[Q35]事業所内に、蓄電池を導入されていますか？もしくは導入検討予定はありますか？【該当するもの

を１つ選択】

(n=11)

①既に導入し

ている

27.3%

②導入していない

が、今後検討したい

9.1%

③導入しておら

ず、今後検討

するつもりもな

い

54.5%

④その他

9.1%

[Q37]事業所内に、太陽光発電（PV）を導入されていますか？もしくは導入検討予定はありますか？【該

当するものを１つ選択】

(n=11)
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[GRAPH035]

[GRAPH036]

[GRAPH037]

①既に導入している

18.2%

②導入していないが、今

後検討したい

18.2%

③導入しておら

ず、今後検討

するつもりもな

い

54.5%

④その他

0.0%

無回答

9.1%

[Q39]事業所内に、エネルギーマネージメントシステム（EMS）を導入されていますか？もしくは導入検討

予定はありますか？

(n=11)

①重要視しており、実際

に対策を取っている

27.3%

②できれば対策を取りた

いが、費用をかけてまで

やるものではないと考え

ている

45.5%

③特に対策は不要と考

えている

9.1%

④その他

18.2%

[Q40]事業所におけるエネルギー面でのBCP対策をどう考えていますか？【該当するものを１つ選択】

(n=11)

①興味がある

9.1%

②興味がない

27.3%③よくわからない

45.5%

④その他

18.2%

[Q41]精華西木津地区の非常時に、所内の防災設備を付近の住民に開放する(EVを非常電源として開放

など)ことに興味がありますか？【該当するものを１つ選択】

(n=11)
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